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COMUNICAT DE PRESĂ 

              Vasluiul găzduiește prima etapă națională a Olimpiadelor Școlare din acest 

an: Olimpiada de Șah 

Agenda competițiilor școlare naționale poposește în județul nostru, marcând un moment important 

pentru comunitatea locală. În perioada 24-26 aprilie 2026, Ministerul Educației și Cercetării, prin 

Inspectoratul Școlar Județean Vaslui, organizează prima olimpiadă, faza națională, desfășurată în acest an 

în județul Vaslui: Olimpiada Națională a Sportului Școlar la disciplina Șah (liceu, fete și băieți). 

Evenimentul este realizat cu sprijinul Primăriei Municipiului Vaslui și al Consiliului Județean Vaslui, 

urmând a se desfășura la Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă „Elisabeta Polihroniade” Vaslui. 

Această competiție a valorilor și a performanței va reuni elevi din clasele de liceu din toate cele 

41 de județe ale țării și din cele 6 sectoare ale Municipiului București. 

Deschiderea oficială a olimpiadei va avea loc sâmbătă, 25 aprilie 2026, în sala de sport a Centrului 

Școlar pentru Educație Incluzivă „Elisabeta Polihroniade” Vaslui.  

La festivitate vor participa oficialități locale și județene, domnul Vlad Ungureanu (președintele 

Programului Național „Șah în Școală”), precum și cadre didactice universitare de la Facultatea de Educație 

Fizică și Sport din cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași. 

Competiția se va desfășura conform regulamentului, probele urmând a fi organizate sâmbătă și 

duminică dimineață, respectiv în perioada 25- 26 aprilie 2026. Festivitatea de premiere va avea loc în 

sala de sport a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă ,,Elisabeta Polihroniade” Vaslui, duminică, 

26 aprilie 2026, la ora 12.30. 

Această activitate de prestigiu reprezintă, atât pentru elevii participanți, cât și pentru profesorii 

însoțitori sau evaluatori, un prilej de a lua parte la o competiție guvernată de fair-play, dar și o oportunitate 

de a descoperi reperele culturale și tradițiile specifice municipiului Vaslui. 

Le dorim mult succes și inspirație tuturor participanților! La finalul competiției, vă invităm să 

celebrăm împreună spiritul de camaraderie sub sloganul: „Victoria ta este victoria mea, prietene!” 

 

 

Biroul de presă al Inspectoratului Școlar Județean Vaslui 


